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Ηχηρό μήνυμα Αμερικής Ελπιδοφόρου για την 
εύρεση δίκαιης λύσης στο Κυπριακό
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Με αφορμή τη συμπλήρωση φέτος 50 χρόνων από την Τουρκική κατοχή 
και εισβολή στην Κύπρο, πραγματοποιήθηκε συναυλία με τίτλο «Κύπρος: 
Γη Αγκαλιάς» στο περιθώριο της 47ης Κληρικολαϊκής Συνέλευσης της 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής που διεξήχθη στο Σαν Ντιέγκο των Ηνωμένων 
Πολιτειών από τις 30 Ιουνίου έως τις 4 Ιουλίου 2024.

Στην ομιλία του κατά την έναρξη της μουσικής εκδήλωσης ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος ευχαρίστησε με θερμά λόγια όλους τους 
συντελεστές και χορηγούς της συναυλίας, καθώς και την Πρεσβεία της Κύπρου.
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Ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι «πέρασαν 50 χρόνια από την εισβολή και την 
παράνομη κατάληψη και κατοχή του ενός τρίτου αυτού του κυρίαρχου νησιωτικού 
έθνους από τα Τουρκικά στρατεύματα», ένα γεγονός που δεν πρέπει να αφήσουμε 
τον κόσμο να ξεχάσει.



Τόνισε δε ότι η Κύπρος είναι o θεμέλιος λίθος της Ελληνικής ταυτότητας και του 
πολιτισμού και θα παραμένει πάντα έτσι.

Ο Σεβασμιώτατος κάλεσε τους παρευρισκόμενους να εμπνευστούν από τη βραδιά 
και να αγωνιστούν με σκοπό τη δικαιοσύνη στην Κύπρο λέγοντας ανοιχτά ότι 
«δεν θα επιτρέψουμε να περάσει άλλη μια δεκαετία χωρίς να γίνει αποδεκτή μια 
ειρηνική, δίκαιη και βιώσιμη λύση». Ο Σεβασμιώτατος παρέδωσε στην διπλωμάτη 
Μυριάνθη Σπαθή από την Πρεσβεία της Κύπρου στις ΗΠΑ ένα δώρο, που παρέλαβε 
ο επίτιμος Γενικός Πρόξενος της Κύπρου στο Λος Άντζελες Ανδρέας Κυπριανίδης, 
για τις άοκνες προσπάθειές της και την αφοσίωση της στον Κυπριακό αγώνα.



Η συναυλία αποτελείτο από τρία μέρη και συμμετείχαν πλήθος μουσικών οι οποίοι 
τίμησαν το σθένος και τη δύναμη ψυχής του Κυπριακού Ελληνισμού με αναφορές 
τόσο στο παρελθόν όσο και στο παρόν.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Η επίσημη έναρξη της 47ης Κληρικολαϊκής Συνέλευσης 
της Αρχιεπισκοπής Αμερικής
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